洋娃娃

小记者 苑宏雪

我最喜欢我的洋娃娃啦,它是我 过生日的时候妈妈送给我的礼物。

它有一双明亮的眼睛,像黑宝石一 样又圆又亮。一张小嘴巴,红彤彤的, 微微向上扬起。它身穿粉红色的裙子, 天蓝色的鞋子。它和我一岁的弟弟一 样高。我经常和它一起玩过家家,晚 上我把它放在身边,给它讲故事,它陪 我睡觉。(东城小学 指导老师 徐敏)

小记者

小记者 张展硕

今天我非常开心,因为我拿到了 2022年小记者证和小记者采访本!

最初我并不太喜欢"小记者"这个 身份,感觉那就是一群拿着摄影机和话 筒到处散播八卦的人。去年,妈妈悄悄 帮我报了名,我无奈之下去参加了活动 后才发现,小记者活动竟是这么有趣, 让我增长了不少见识。

记得有次去养牛场,我们刚进大门 就看到了许多牛棚。牛棚里拴着各种 各样的牛,黄色的、黑色的,有大有小。 这些牛的角弯弯的,特别尖硬,眼睛圆 圆的,嘴巴大大的,还有的牛尾巴在不 停地甩动着,带队的陆老师告诉我们, 它这是在赶走讨厌的苍蝇和蚊子。最 令我感兴趣的是奶牛。随着一阵"哞 哞"的叫声,我顺势看去,有些小奶牛依 偎在牛妈妈身旁睡觉,有些小奶牛在吃 草,还有一些小奶牛趴在地上看着我。 我和陆老师都是属牛的,所以对牛特别 有好感! 我们拿了一大把青草去喂奶 牛,奶牛三下五除二就把青草吃了个精 光!通过采访养牛场的主人,我们了解 了奶牛产奶的相关知识,解除了心中的 疑惑。真是一次有趣又有收获的经历!

我相信在今年的小记者活动中,我 将会收获更多知识,明白更多道理。

(东城小学 指导老师 张新艳)

我的老师

小记者 贾志宽

王老师是我们的语文老师,也是我 们的班主任。

王老师戴着一副眼镜,斯斯文文, 每天都穿得干干净净、整整齐齐,一双 炯炯有神的眼睛仿佛时刻洞察着我 们。他平时也为我们操碎了心。

王老师上课时非常严肃,只要我们 上课做小动作,都逃不过他的"火眼金 睛"。所以,只要王老师一进入教室,全 班同学都会鸦雀无声。

王老师十分敬业。讲课时都是提 前准备好,上课从不看教案。他讲课时 全神贯注,眼睛关注着教室里的每一个 学生。他声音洪亮,板书工工整整,写 完后满手粉笔末儿,也没空去擦。

王老师十分幽默。有一次,阳光从 窗外照进教室,一个调皮的学生用尺子 把光反射到教室的墙壁、黑板上,王老 师看到后,说:"你们看刘同学正在做科 学小实验。想成为一位科学家不容易 啊!"说完后,教室里顿时热闹起来。

我喜欢我的王老师。

(东昌路小学 指导老师 王之孝)

可爱的小妹妹

小记者 王梦希

我在广场玩游戏的时候认识了一 个可爱的小妹妹。她的脸又圆又红,像 个大苹果。胖乎乎的脸上有一双大大 的闪闪发亮的眼睛,眉毛弯弯的,鼻子 小小的,还有两个小酒窝,可爱极了。

我看着小妹妹说:"咱们来玩老鹰 捉小鸡吧!"我一想不对,人数不够,我 又说:"咱们来玩捉迷藏吧!"小妹妹说: "好呀!"我兴奋地说:"我们先来定个规 则,用剪刀石头布的方法,赢的人藏,输 的人数数。"我们玩了好久。后来,我们 还用沙子堆了城堡,我和小妹妹玩得特 别开心。

玩完游戏,小妹妹给我了一些糖 果,有橙子味的软糖,有可乐味、草莓味 的硬糖,甜甜的真好吃!我希望下次还 能遇见小妹妹。

(东城小学 指导老师 杨诺奇)

向萌宠小鸡学习

小记者 商筱熙

今天我很开心,因为小记者的老师 带领我们观看了电影《萌宠小鸡·萌闯 新世界》。影片里的小鸡和它的朋友们 都很勇敢。遇到危险时,它们都不放 弃。鸡妈妈为了保护孩子,被可恶的流 浪猫抓伤了翅膀。通过不断努力,小鸡 和朋友们搬到了安全舒适的新家。

在《萌宠小鸡·萌闯新世界》这部电 影中,我最喜欢的小鸡是天天,因为它 很勇敢,很爱帮助朋友。我也要向小鸡 们学习,不怕困难,遇到危险时勇敢面 对,尽自己所能去帮助别人。

(阳谷第一实验小学)

我爱满天星

小记者 薛怡辰

有人喜欢"碧玉妆成一树高,万条 垂下绿丝绦"的柳树,有人喜欢"人间四 月芳菲尽,山寺桃花始盛开"的桃花,还 有人喜欢"墙角数枝梅,凌寒独自开"的 梅花,而我却喜欢花朵小小的满天星。

我第一次见到满天星是在公园 一束束又细又长的枝条上面缀满 了小小的雪白雪白的花,真像洒满了小 星星。

你们知道为什么满天星会有各种 各样的颜色吗? 我来告诉你们一个可 以让满天星变得五颜六色的办法吧。 我们可以将满天星放入有颜料的水中, 在水中泡一天后,满天星就会变颜色 啦。当然,我们还可以将颜料直接涂到 满天星的花瓣上,这样也能让满天星变 色。是不是很有意思?

满天星的花香清新淡雅,很好闻。

你们喜欢我介绍的植物朋友满天 星吗?如果你们也有自己特别喜欢的 植物,不妨也来写写它的神奇之处吧!

(河东小学 指导老师 李冠莲)

一个美丽的梦

小记者 姚致远

我做了一个梦,梦到自己有了一对 美丽的翅膀,可以自由地飞翔在广阔的 天空中。

我还摘了一朵棉花糖似的白云,品 尝了一下,真甜!我飞呀飞,飞到了美 丽的森林里,我与正在喝水的小鹿打招 呼、向可爱的小花问好、跟勤劳的小蜜 蜂比赛飞行、和其他的小鸟一起游戏。

我飞呀飞呀,飞到了寒冷的地带。 在那里,我和呆萌的企鹅比赛游泳、捕 鱼,与凶猛的北极熊比力气,我还给北 极狼和北极狐做了一个冰房子。最后 我又飞到了草原。在那里,我与小羊比 赛跳高,与小牛赛跑,还与牧民们赛马, 我骑在马背上,挥动着小皮鞭,马儿跑 得飞快,比赛结果不用猜也是我拿了冠 军。我非常开心!

就在我准备领奖牌的时候,忽然听 见"姚致远,都几点了,还不起床!",我 睡眼蒙眬地睁开眼睛一看,妈妈已经走 到我的床前。我这才发现刚才的一切 原来是一个美丽的梦呀!

(东关民族小学 指导老师 张静)

我喜欢的动物

小记者 刘雪雨

有人喜欢可爱的小白兔,有人喜欢 调皮的小狗,有人喜欢灵活的猴子,我 却喜欢温顺的小猫。

姥姥家养了一只小猫,它全身长着 雪白的毛,远远望去,就像一团棉花。 摸起来非常光滑,就像抹了一层油。它 圆圆的脑袋上长着一对小贝壳一样的 耳朵,明亮的眼睛像两颗闪闪发光的绿 宝石,三角形的鼻子下有一张人字形的 小嘴巴,嘴巴两边长着几根又细又长的 胡须,可爱极了!

小猫有一双锋利的爪子,捉老鼠可 厉害了。有时它也很贪玩,会翻箱倒柜 地找我的玩具,用爪子不时地挠来挠 去,把家里弄得乱七八糟。我们吃饭的 时候,小猫总是跑到我身边,眼巴巴地 看着我,好像在对我说:"小主人,给我 一点吧,我也想吃。"看着它那可怜的样 子,我只好把好吃的给它,它吃完食物 后,还不时用身子蹭蹭我,好像在感谢 我呢!

我喜欢这只小猫,喜欢它的可爱、 它的调皮,希望它能够永远陪伴我。

(聊城市实验小学)

小白兔种白菜

小记者 郑爱松

小白兔来到菜地里,拿着锄头翻 地,把土块砸碎,把泥土耙平。太阳落 下去,月亮升起来,小白兔忙了一天,借 着月光撒上种子。

过了几天,种子发芽啦,长出了嫩 嫩的小苗,小白兔拿着水壶来浇水,小 苗渐渐长大,小白兔来给白菜捉虫,施

很快,小白菜长成了大白菜,小白兔 拔起一棵棵大白菜装到车子里,高高兴 兴地回家去。

(东城小学 指导老师 徐敏)

啄木鸟和小熊

小记者 胡一卓

秋天的一个早晨,寒风呼啸。啄木 鸟想着自己还缺一双过冬的棉鞋,就约 了住在隔壁的小熊第二天一起去森林 超市购买。

第二天一早,啄木鸟和小熊刚到森 林超市门口,就听见有人大喊:"抢劫 了!抢劫了!"啄木鸟和小熊凑近一 看,狐狸和它的同伴黄鼠狼正在把收银 台里的钱装到自己的背包里。森林超 市的几位顾客都惊慌失措地往外跑,而 小熊和啄木鸟却勇敢地冲了进去,一下 子就把狐狸和黄鼠狼都按在了地上。 由于小熊很难同时控制住它们两个,黄 鼠狼就想趁机逃走。这时,啄木鸟飞过 来,对准它的头,用自己尖尖的嘴巴使 劲儿啄了起来。不一会儿,其他顾客拿 来了绳子,大家一起把狐狸和黄鼠狼捆 得结结实实的。很快,森林警察赶来 了,带走了狐狸和黄鼠狼。

第二天,森林警局给啄木鸟和小熊 颁发了"森林小勇士"的奖牌,表扬了它 们见义勇为的行为。

森林超市又开始营业了,啄木鸟和 小能终于可以去买过冬的棉鞋啦!

(东城小学 指导老师 杨诺奇)

小兔子聪聪

小记者 陈欣惠

从前有一只兔子叫聪聪。一天,聪 聪正在森林里画画,突然,它听见沙沙 的声音,呀,一只大灰狼正躲在草丛里!

聪聪害怕极了,刚想撒腿就跑,转 念一想,自己肯定跑不过大灰狼。这可 怎么办?突然,聪聪想起老师讲的《狐 假虎威》的故事。聪聪灵机一动,大声 说:"哎,老虎不是说一起来画画吗?怎 么还没来? 是不是藏起来了?"大灰狼 一听,不敢动了,东瞅瞅,西瞧瞧,老虎 藏在哪儿呢?

聪聪装作找老虎的样子走到大树 边,拿起画笔就在自己身上画起来,一 道黄,一道黑,一道黄……画完了,它就 悄悄地藏在树丛里,只露出一点儿身

大灰狼看到树丛里隐隐约约露出 黄黑相间的条纹,以为真的是老虎来 了,吓得转身就跑了。最终,聪聪靠自 己的智慧吓跑了大灰狼。

(东城小学 指导老师 徐敏)

